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 صحیح یا غلط بودن موارد زیر را مشخص کنید .

   غ       ص ( هزینه های فرصت و هزینه های هدر رفته ، عامل مهم در تصمیم گیری ها هستند.1

   غ       ص  .ناکارا می گوییمرا،  نقاط روی منحنی مرز امکانات تولید( 2

     غ       ص ( قرارداد تجاری گات بعدها به سازمان دائمی تجارت جهانی مشهور شد. 2

     غ       ص  . اقتصاد تک محصولی ، اقتصادی شکننده و آسیب پذیر است( 4
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 .قابل هریک در ستون پاسخ بنویسیدانتخاب و در م "الف  "پاسخ مناسب برای بندهای ستون  "ب "از ستون 

 ب پاسخ الف

 ( تابع نزولی است .1  منحنی عرضه 

 ( درآمد ، سلیقه 2  منحنی تقاضا

 ( تابع صعودی است . 3  عوامل موثر عرضه

 اختراعات( هزینه های تولید و ابداعات و  4  عوامل موثر تقاضا
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 نید.گزینه صحیح را انتخاب ک

 است؟  درستنا(کدام یک در مورد کارآفرین ها 1

.باید مهارت های ابتکار عمل را داشته باشد         در آغاز کارش ممکن است با موفقیت کمتر و یا عدم موفقیت روبرو شود                    .                               

 را داشته باشد.             لازم نیست توانایی لازم برای راه اندازی کسب و کار    .کارآفرینی به تلاش و کار زیادی نیاز دارد    

 . ................یابد، روی منحنی امکانات تولید قرار................ یابد و تولید کالای دیگر ................ تولید یک کالایی( در صورتی که 2

 داریم  –کاهش –کاهش                                                           نداریم –کاهش –افزایش 

  نداریم  –افزایش  –کاهش                                                           اریمد –کاهش  –افزایش    
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 دسازمی مواجه .......................با را جامعه هر ،منابع کمیابی(3

  جدید منابع                تولید               مبادله              اجتماع فرصت هزینه 

 پذیرش و عمل به قوانین شرکت ها................ و ................ است و به................نیاز دارد. ( 4

 اطلاعات   –سودآور  –پردرآمد  -مشاوره های حقوقی                       ب  –پرهزینه  –زمانبر  -الف 

 اطلاعات  –پرهزینه  –زمانبر  -د          مشاوره های حقوقی               –سودآور  –پردرآمد  -ج 
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  جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید .

 ( یک موسسه................نهادی قانونی است که برای انجام ماموریتی غیر سودآور یعنی با هدف غیر تجاری شکل گرفته است. 1

 .است................................بازار نوع از خودرو بازار( 2

 ................................... مسئول تامین کالاهای عمومی است.( 3

 مبنای مالیات است. ............................................در مالیات بر درآمد، 

 مان  ............ را امضاء کردند.پیمان تجارت آزاد  مشهور به پی 1992امریکا ، کانادا و مکزیک در سال   (4

 ( از دیدگاه بیل کلینتون، نفتا به معنای ...................................................................... است.5
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 . دهید کوتاه پاسخ زیر سوالات به

 کارآفرین چه کسی است؟ الف(

 معناست؟ چه به دارد قانونی هویت خودش که است کاری و کسب شرکت ب(

 ؟شود، کیست؟{ بیانگر چه مفهومی استکه به مشتری غرضه میپاسخ سوال}مالکیت محصول نهایی  ج(

 اشاره گیری تصمیم در رایج اشتباهات از یک کدام به"کنیمگذاری میسرمایهبدون آمادگی لازم در زمینه های پر خطر، وقتی"د(

 دارد؟

 منابع تولید را نام ببرید.ه( 

 دو مورد از عوامل مؤثر بر عرضه را نام ببرید. (و

 چیست؟ مالیات هدف مهمترین و اولین( ی
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 نوع کسب و کار را در موارد زیر مشخص کنید :

 الف ( کسب و کاری که با هدف تامین نیازمندی های اعضاء تشکیل می شود. 

 ب( تعمیرکاران خودرو و لوازم خانگی خرده فروش
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 *کنید تعریف را زیر مفاهیم 8

بودجه دولت ج(                                      :بازار (ب                            :فرصتهزینه  الف(  
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 در هر بند یک مورد بنویسید      

 الف ( جرا کشورها دست به تجارت می زنند ؟       

 ب ( صادرات چه منافعی برای تولید کننده دارد ؟

 تواند به وضعیت استقلال و استحکام اقتصادی نزدیک می شود ؟ج ( در چه صورتی یک کشور می 

5/1 

 1 .کنید رسم را تقاضا منحنی و توضیح دهید را تقاضا انونق 10
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 ؟ چیست دارایی بر مالیات نوع مهمترین )لفا

 نوع( 2)؟ ببرید نام را مستقیم غیر مالیات انواع )ب
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 فعالیت های زیر را پاسخ دهید .

با توجه به هزینه های داده شده ،  تومان تولید می کند،  000/50واحد کالا به ارزش هر یک  000/100( کارخانه ای سالانه  1

 سالانه را محاسبه کنید:  درآمدمیزان 
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 5/0 )مورد 1 هرکدام ( ببرید نام را شخصی کار و کسب معایب و مزایا
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 یکتومان خریداری کنید،  000/4تومان و هرکیک را  000/2تومان پول داشته باشید و بخواهید که هر بستنی را  000/20اگر شما 

 . به شرطی که همه پول را هزینه کنید .را بیان کنید دو کالا انتخاب ا ز
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 ؟(نوع کالا چیست) د .ا توجه به شرایط بازار پاسخ دهیب

 میزان مصرف کالا کاهش یابد نوع کالا چیست ؟ ،در صورتی که با افزایش درآمد(  1

 کاهش یابد دو کالا چه رابطه ای با هم دارند ؟ Yمقدار تقاضای  ،افزایش یابد X( در صورتی که قیمت  2

 افزایش یابد دو کالا چه رابطه ای با هم دارند ؟ Yمقدار تقاضای  ،افزایش یابد X( در صورتی که قیمت 3
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 موارد تعیین کنید. نوع مالیات را در هر یک از

 که فقط کالاهای خاصی در مقادیر مشخصی پس از خرید مالیات بپردازند. ،الف( دولت تصمیم می گیرد

 ب( شرکت ها باید درصدی از سود خودشان را به دولت بپردازند.
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  با توجه به اطلاعات مشخص کنید کشور الف دارای کدام یک از مزیت هاست؟

 "مزیت نسبی در تولید آناناس -مزیت مطلق در تولید آناناس  -مزیت نسبی در تولید موز  -مزیت مطلق در تولید موز "

هر آناناسی که تولید می موز صرفنظر می کند، کشور ب به ازای  10الف( کشور الف به ازای هر آناناسی که تولید می کند، از تولید 

 موز صرفنظر می کند. 12کند، از تولید 

 تولید کند.ب( بر اساس مقادیر یکسانی از منابع تولید، کشور الف می تواند سه تن موز و کشور ب می تواند دو تن موز 
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  دهید،                                                                              پاسخ زیر سوالات به مقابل نمودار به توجه با

 ................. است؟ شده تولید ) و ( نقطه در زیستی کود واحد چند ) الف 

 .........................  ب( کدام نقطه )نقاط( غیر قابل دسترسی هستند؟

 ...............................ه اتفاقی می افتد؟ جایی ازنقطه ج به الف در تولید کود زیستی چد( با جابه
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 تاریخ و امضاء نام ونام خانوادگی مصحح نمره پایانی نمره شفاهی نمره کتبی 

     

نش ا ند آ سخ  ا پ و    ن  بخوا قت  د ا  ب را  ت  لا ا سؤ گر  ی د ر  ا ب یک  می  گرا ز  مو ، آ کن ل  کنتر را  شید» ها  ا ب وز  پیر و  فق  مو ن  آ قر به  عمل  ه  ا پن ه    «           0در  ا م ی  2د 0 0 1 

 

 

 

 


